



## ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ голови обласної державної адміністрації

08.10.2019

№ 354

Про хід виконання програми економічного і соціального розвитку Житомирської області за перше півріччя 2019 року

Протягом першого півріччя 2019 року в області вдалося зберегти ряд позитивних тенденцій розвитку галузей економіки та соціальної сфери.

У сільському господарстві виробництво валової продукції в усіх категоріях господарств збільшилося у порівнянні з січнем-червнем 2018 року на 0,6%, у тому числі у рослинництві – на 2,6%, тваринництві – на 0,3%.

За перше півріччя 2019 року обсяги будівельних робіт збільшилися у порівнянні з аналогічним періодом минулого року на суму 863,0 млн грн. Індекс будівельної продукції становив 125,8%, у т.ч. у будівництві нежитлових будівель - 144,0%, житлових будівель - 103,8%, інженерних споруд - 130,6%.

Обсяг залучених з початку інвестування прямих іноземних інвестицій в економіку Житомирщини на 01.07.2019 становив 244,5 млн дол. США, що на 4,4% більше, ніж на 01.01.2019. Протягом січня-червня 2019 року в економіку області іноземними інвесторами вкладено 10,2 млн дол. США прямих інвестицій.

Роздрібний товарооборот підприємств роздрібною торгівлі (юридичних осіб) за січень-червень 2018 року порівняно з відповідним періодом минулого року збільшився на 6,4% і склав 12023,4 млн грн (у порівнянних цінах).

Загальний індекс споживчих цін на товари та послуги у червні 2019 року до грудня 2018 року склав 103,0%, що на 0,6 в.п. менше, ніж у цілому по Україні, що обумовило четверте місце області серед регіонів України.

Експорт товарів за січень-червень 2019 року збільшився проти відповідного періоду 2018 року на 6,4% і склав 364,3 млн дол. США. Позитивне сальдо становило 86,6 млн дол. США.

Протягом січня-червня 2019 року до загального фонду місцевих бюджетів надійшло 3233,2 млн грн, що більше на 488,0 млн грн або на 17,8%, ніж за січень-червень 2018 року та більше на 42,7 млн грн або на 1,3% затверджених з урахуванням змін планових показників.

З державного бюджету надійшли: базова дотація у сумі 160,4 млн грн та додаткова дотація на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я у сумі 288,3 млн гривень.

За січень-червень 2019 року місцевими бюджетами області проведено видатків з урахуванням кредитування на загальну суму 8279,1 млн грн, з яких 7455,6 млн грн склали видатки загального фонду бюджету.

Видаткова частина бюджету області характеризувалася соціальною спрямованістю. Видатки на фізичну культуру та спорт збільшилися порівняно з січнем-червнем 2018 року на 24%, освіту - на 13,4%, культуру і мистецтво – на 8,6%.

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника по області за січень-червень 2019 року склала 8126 грн, що на 16,2% більше, ніж за аналогічний період 2018 року.

Індекс реальної заробітної плати у січні-червні 2019 року порівняно з січнем-червнем 2018 року склав 106,8%.

За станом на 01.07.2019 загальна сума заборгованості із виплати заробітної плати на підприємствах області становила 5126,1 тис. грн і зменшилася у порівнянні з 01.01.2019 на 1153,8 тис. грн або на 18,4%.

Разом з тим в окремих галузях економіки та соціальної сфери не вдалося подолати негативні тенденції, що стримують подальший регіональний розвиток.

Обсяг промислової продукції у січні-червні 2019 року порівняно з відповідним періодом 2018 року зменшився на 8,8%, за рахунок зменшення обсягів виробництва у добувній промисловості і розробленні кар'єрів на 24,8%, у виробництві харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів – на 0,6%, у текстильному виробництві, виробництві одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів – на 8,6%, у виробництві хімічних речовин і хімічної продукції – на 2,9%, у металургійному виробництві, виробництві готових металевих виробів, крім машин і устаткування – на 2,6%, у машинобудуванні – на 10,1%.

У сільському господарстві протягом січня-червня 2019 року поголів'я великої рогатої худоби скоротилося на 3,1%, у тому числі корів – на 2,5%, поголів'я птиці – на 0,2%, виробництво молока – на 1,2%, м'яса – на 6,3%.

Обсяг освоєних капітальних інвестицій підприємствами та організаціями області за рахунок усіх джерел фінансування за січень-червень 2019 року зменшився на 15,2% у порівнянні з відповідним періодом 2018 року і склав 2646,6 млн гривень.

До загального фонду обласного бюджету за січень-червень 2018 року надійшло коштів у сумі 507,4 млн грн, що становить 93,6% до прогнозного показника.

Кількість безробітних за станом на 01.07.2019 збільшилася у порівнянні з аналогічною датою 2018 року на 83 особи або на 0,6% і становила 14,6 тис. осіб.

У січні-червні 2019 року послугами обласної служби зайнятості скористалися 27,2 тис. безробітних громадян, що на 0,2 тис. осіб або на 0,8% більше, ніж у січні-червні 2018 року, кількість безробітних, працевлаштованих за направленнями державної служби зайнятості зменшилася на 1,8% і становила 5,9 тис. осіб.

З метою забезпечення систематичного та ефективного управління економічними і соціальними процесами, підвищення ефективності роботи у відповідних галузях, на виконання рішення колегії обласної державної адміністрації від 26.09.2019:

1. Департаменту агропромислового розвитку та економічної політики облдержадміністрації, райдержадміністраціям ужити організаційних заходів щодо:

проведення посіву озимих зернових культур під урожай 2020 року в оптимальні агротехнічні строки, з дотриманням технологічних вимог;

підготовки та проведення комплексу осінніх польових робіт та роботи галузей агропромислового комплексу області в осінньо-зимовий період 2019/20 років;

забезпечення утримання тенденції нарощення виробництва валової продукції в сільському господарстві.

2. Управлінню охорони здоров'я облдержадміністрації:

провести моніторинг реформування спеціалізованої медичної допомоги;

продовжити роботу з виконання заходів щодо медичної та психологічної реабілітації учасників ООС;

розпочати підготовку до розробки тестування декількох телемедичних рішень з метою вибору оптимального технічного завдання на впровадження;

сприяти розбудові системи громадського здоров'я в області.

3. Райдержадміністраціям, рекомендувати виконкомам рад міст обласного значення, об'єднаним територіальним громадам:

1) забезпечити:

співпрацю з фіскальними та контролюючими органами щодо ефективного проведення операції «Урожай» та виконання відповідного доручення заступника голови облдержадміністрації за підсумками засідання робочої групи з питань збільшення надходжень до місцевих бюджетів 16.07.2019 № 4441/2-19/43;

у першочерговому порядку фінансування видатків на оплату праці працівників бюджетних установ та розрахунки за спожиті комунальні послуги і енергоносії;

своєчасне виявлення дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, постановку їх на відповідний облік;

влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм виховання, насамперед, за місцем їх походження;

створення патронатних сімей як альтернативи сімейним формам виховання дітей;

розширення мережі дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей.

2) ужити заходів щодо:

активізації роботи по залученню інвестицій, актуалізації бази даних інвестиційних пропозицій, вільних земельних ділянок, незадіяних виробничих приміщень;

ініціювання на сесіях районних та міських рад міст обласного значення питання щодо вишукування у 2019 році коштів за рахунок перевиконання

доходної частини місцевих бюджетів для погашення заборгованості комунальних підприємств із платежів до Пенсійного фонду України;

активізації роботи з погашення боргів сільськогосподарських підприємств перед Пенсійним фондом, у т.ч. за рахунок коштів від реалізації врожаю 2019 року;

активізації діяльності робочих груп з питань легалізації заробітної плати щодо проведення інформаційно - роз'яснювальної роботи з питань дотримання роботодавцями законодавства про працю;

підвищення рівня оплати праці на підприємствах, у яких заробітна плата працівників значно нижче середньої заробітної плати по відповідній галузі;

виконання планових показників доходної частини місцевих бюджетів, затверджених місцевими радами;

недопущення простроченої кредиторської заборгованості з оплати праці працівників бюджетних установ;

створення служб у справах дітей міських, селищних, сільських об'єднаних територіальних громад та передача їм функцій щодо захисту дітей від служб у справах дітей райдержадміністрацій, міських рад.

#### 4. Райдержадміністраціям внести пропозиції:

районним радам щодо фінансування правоохоронних заходів, передбачених районними програмами соціально-економічного розвитку та профілактики злочинності на місцях;

радам об'єднаних територіальних громад щодо вирішення питань введення посад фахівців із соціальної роботи відповідно до нормативів, рекомендованих Міністерством соціальної політики України (1 фахівець соціальної роботи на тисячу сільського населення) з метою раннього виявлення сімей, які опинились у складних життєвих обставинах, здійснення оцінки їх потреб, організації надання якісних соціальних послуг соціально вразливим категоріям населення в громаді, здійснення соціального супроводження прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу.

5. Андрушівській, Баранівській, Коростишівській, Ружинській, Романівській, Новоград-Волинській, Радомишльській райдержадміністраціям, рекомендувати виконкомам Новоград-Волинської та Бердичівської міських рад провести аналіз щодо причин низького рівня заробітної плати на новостворених робочих місцях.

6. Ружинській, Любарській, Житомирській райдержадміністраціям, рекомендувати виконкомам Житомирської та Бердичівської міських рад активізувати діяльність робочих груп з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення.

7. Смільчинській, Лугинській, Брусилівській райдержадміністраціям вжити заходи щодо зниження напруженості на ринку праці.

8. Рекомендувати Головному управлінню Національної поліції в Житомирській області спільно з сектором мобілізаційної роботи апарату облдержадміністрації підготувати проект звернення облдержадміністрації до центральних органів виконавчої влади України щодо вирішення питання виділення земельних ділянок та житла для працівників поліції, які є учасниками бойових дій.

9. Головам райдержадміністрацій, рекомендувати міським головам міст обласного значення, головам об'єднаних територіальних громад до 10 листопада 2019 року поінформувати про хід виконання розпорядження: структурні підрозділи облдержадміністрації:

департаменти: агропромислового розвитку та економічної політики (абзац 1 підпункту 2) пункту 3); фінансів (абзац 2 підпункту 1), абзаци 6,7 підпункту 2) пункту 3); праці, соціальної та сімейної політики (абзац 1 підпункту 1), абзаци 4,5 підпункту 2) пункту 3, пункти 5,6,7);

службу у справах дітей (абзаци 3 – 6 підпункту 1), абзац 8 підпункту 2) пункту 3);

головне управління Пенсійного фонду України в Житомирській області (абзаци 2,3 підпункту 2) пункту 3);

Житомирський обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (абзац 2 пункту 4);

головне управління Національної поліції в Житомирській області (абзац 1 пункту 4).

10. Структурним підрозділам облдержадміністрації, рекомендувати головному управлінню Національної поліції в Житомирській області, Житомирському обласному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, головному управлінню Пенсійного фонду України в Житомирській області поінформувати департамент агропромислового розвитку та економічної політики облдержадміністрації про хід виконання розпорядження до 21 листопада 2019 року.

11. Департаменту агропромислового розвитку та економічної політики облдержадміністрації узагальнену інформацію про виконання розпорядження надати облдержадміністрації до 02 грудня 2019 року.

12. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови облдержадміністрації згідно з розподілом функціональних обов'язків.

Голова адміністрації



Віталій БУНЕЧКО